



Міністерство освіти і науки України
НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: nenc@nenc.gov.ua

"ПОГОДЖЕНО"



Генеральний директор директорату шкільної освіти
Відділ документів Міністерства освіти і науки України

Тетяна Балашова

"ЗАТВЕРДЖЕНО"

Директор Національного еколого-натуралістичного
центру учнівської молоді МОН України



Володимир ВЕРБИЦЬКИЙ

на засіданні Педагогічної ради НЕНЦ
" " " 2023 року

НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН
НАЦІОНАЛЬНОГО ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНОГО ЦЕНТРУ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ
МІНІСТЕРСТВА ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НА 2023-2024 НАВЧАЛЬНИЙ РІК

Пояснювальна записка

Робочий навчальний план Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді (далі НЕНЦ) на 2023-2024 навчальний рік складений згідно вимог законів України "Про освіту", "Про позашкільну освіту", Положення про позашкільний навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 травня 2001 р. № 433, Положення про порядок організації індивідуальної та групової роботи в позашкільних навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти в науки України від 11 серпня 2004 р. № 651 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2004 р. № 1036/9635, до листа Міністерства освіти і науки України від 18.03.2022 № 1/3544-22 "Про забезпечення освітнього процесу в закладах позашкільної освіти під час дії воєнного стану", до листа Міністерства освіти і науки України від 17.05.2023 № 1/6990-23 "Про підготовку закладів освіти до нового навчального року та проходження осінньо-зимового періоду 2023/24 року", до наказу Міністерства освіти і науки України від 18.05.2023 № 589 "Про затвердження плану основних заходів цивільного захисту Міністерства освіти і науки України на 2023 рік". Тривалість навчального року у закладах освіти встановлюється спеціальними законами. У разі встановлення заборони учасникам освітнього процесу відвідувати заклади освіти, тимчасово, на період здійснення заходів щодо запобігання виникненню та поширенню вірусних захворювань, передбачених карантинном, на період воєнного стану в Україні, встановленим Кабінетом Міністрів України, дата початку та/або закінчення

У 2023-2024 навчальному році чинними є такі навчальні програми з позашкільної освіти еколого-натуралістичного напрямку, за якими буде здійснюватися освітній процес:

розміщені на сайті ІМЗО <https://imzo.gov.ua/osvita/pozashkilna-osvita-ta-vihovna-robota/navchalni-programi/ekologo-naturalistichniy-napryam/>:

- програми початкового рівня: «Юні охоронці природи», «Юні рослинники», «Юні квітникарі», «Юні виноградарі», «Основи гідробіології», «Природа рідного краю», «Юні флористи», «Екологічний театр», «Рослинна символіка України», «Юні садівники»;

- програми основного рівня: «Юні голубівники», «Декоративне птахівництво», «Основи кінології», «Основи фенології», «Горщечкові рослини», «Фотонатуралісти», «Фотоекологи», «Дитячий екологічний рух», «Основи експериментальної мікробіології», «Юні натуралісти – дослідники», «Ландшафтний дизайн з елементами комп'ютерного проектування», «Відповідальне споживання», «Юні підприємці», «Юні орнітологи», «Присадибне господарство», «Флористика та фітодизайн інтер'єру», «Фітодизайн», «Юні рослинники», «Юні овочівники», «Лікарські рослини», «Юні генетики-селекціонери», «Юні ботаніки», «Юні фізіологи рослин», «Юні зоологи», «Юні агрохіміки», «Юні виноградарі», «Основи екологічного моніторингу», «Юні бджолярі», «Юні лісівники», «Юні дослідники біорізноманіття», «Дитина і охорона довкілля», «Юні квітникарі», «Юні охоронці природи», «Юні екологи», «Юні кінологи», «Птахівництво з основами ветеринарії та зоогієни», «Основи гідробіології», «Юні акваріумісти», «Біологія людини», «Юні валеологи», «Юні цитологи», «Основи інформаційних технологій», «Різьблення по дереву», «Образотворче мистецтво», «Бісероплетіння», «Гончарик»,

- програми вищого рівня: «Основи екологічної біохімії», «Біологія рослин», «Основи експериментальної мікробіології», «Неорганічна хімія», «Юний хімік», «Прикладна зоологія», «Біологія тварин з основами екології», «Основи фізіології людини», «Юний дослідник», «Юні дослідники біорізноманіття», «Юні натуралісти – дослідники», «Основи ветеринарної медицини», «Юні орнітологи», «Фотонатуралісти», «Основи біології», «Основи біохімії», «Основи генетики».

Мова навчання – українська.

Діятимуть творчі учнівські об'єднання: Позашкільний природничий ліцей, Природнича школа учнівської молоді, наукове товариство учнів «Ерудит».

Упродовж 2023-2024 навчального року в період з 1 вересня 2023 р. до 1 липня 2024 р., на базі Всеукраїнського профільного табору "Юннат", Школи народних ремесел (прикладна екологія), лабораторії гідробіології, відділу біології, лабораторії квітникарства, відділу екології, кімнах моралі за окремими навчальними планами і програмами, проводитимуться освітні заходи для дітей з малозабезпечених і багатодітних сімей та учнів з особливими освітніми потребами, дітей внутрішньо переміщених осіб, переселенців. Навчальна, педагогічна і польова практика, дослідницька робота учнівської і студентської молоді буде здійснюватись на навчально-дослідній земельній ділянці, культивацийних спорудах захищеного ґрунту, тваринницькій фермі, у куточку живої природи, під час екскурсій до науково-дослідних

Навчальний план розроблено відповідно до даних бюджету часу в годинах і кредитах (кредит – це одиниця трудомісткості навчальної праці вихованця, учня, слухача і становить 54 години).

Випускникам, які в установленому порядку склали кваліфікаційні іспити, надається свідоцтво (посвідчення), зразки якого затверджені МОН України.

Структура навчального року

Навчальний рік в Національному еколого-натуралістичному центрі учнівської молоді починається, відповідно до Статуту Національного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді МОН України, 1 вересня і закінчується 1 липня, включаючи кваліфікаційні іспити випускників.

Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:

I семестр — з 1 вересня по 31 грудня;

II семестр — з 3 січня по 31 травня.

Гранична наповнюваність груп здійснюється згідно з діючими нормативами наповнюваності груп та інших організаційних форм. Тривалість занять для здобувачів освіти віком від 3 до 6 років – 30 хв., від 6 до 7 років – 35 хв., інших – 45 хв.; перерви — від 10 хв. до 15 хв.

У канікулярні, святкові та неробочі дні НЕНЦ працює за окремим планом, затвердженим директором закладу.

Проведення експедиційно-польових зборів команд юних екологів і натуралістів, навчальних практик для учнівської та студентської

Матеріально-технічна база для освітнього процесу

Освітня діяльність проводиться у 34 кабінетах та лабораторіях (ботаніки, зоології, тваринництва, екології та охорони природи, екобіомоніторингу, хімії та біології, загальної біології, квітникарства, рослинництва, садівництва, дендрології, гідробіології, агрокласі), майстернях, комп'ютерному класі, бібліотеці, Музеї хліба, куточку живої природи, кліматроні (зимовий сад), актовій залі, малій залі,

відеостудій, кімнаті моралі, Школі народних ремесел тощо. З метою здійснення дослідницької роботи використовуються відділки навчально-дослідної земельної ділянки загальною площею 2 га; культиваційні споруди захищеного ґрунту, об'єкти зоолого-тваринницької ферми та дендропарку "Юннатський" (площа понад 13 га). Усі види діяльності, передбачені цим навчальним планом, здійснюється із дотриманням Правил техніки безпеки та протипожежної безпеки, відповідно до прийнятих нормативних документів для закладів системи позашкільної освіти, правил безпечної поведінки під час оголошення сигналу "Повітряна тривога" та правил поведінки у спорудах цивільного захисту (укриття № 1 та укриття № 2).

